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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΚΛΟΓΩΝ 2023 

 

 Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

 

Την Τετάρτη  1 Φεβρουαρίου 2023 ολοκληρώθηκε η Γενική Συνέλευση του 

Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων μαθητών του 1ου Γυμνασίου Ταύρου, η 

οποία εξέλεξε την Εφορευτική Επιτροπή για τη διενέργεια εκλογών ανάδειξης 

νέου Διοικητικού Συμβουλίου και Εξελεγκτικής Επιτροπής του Συλλόγου μας, 

όπως επίσης και αντιπροσώπων στην Ένωση Γονέων και Κηδεμόνων 

Μοσχάτου-Ταύρου. Η Γενική Συνέλευση αποφάσισε τη διεξαγωγή των 
εκλογών την ΠΕΜΠΤΗ 9 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ και ώρες 09:00 έως 14:00 στον 
χώρο του σχολείου.  

Δικαίωμα συμμετοχής στις εκλογές βάσει του καταστατικού έχουν όλα τα 

μέλη του συλλόγου που θα είναι ταμειακά τακτοποιημένοι μέχρι και την 
ημέρα των εκλογών. Ταμειακά τακτοποιημένα θεωρούνται τα μέλη που 
έχουν καταβάλει τη συνδρομή (5€) του σχολικού έτους 2022-2023. 
Δυνατότητα ταμειακής τακτοποίησης θα υπάρχει και κατά την διάρκεια 

διεξαγωγής των εκλογών. 

 

Για την άσκηση του εκλογικού τους δικαιώματος, τα μέλη του Συλλόγου 
θα πρέπει να έχουν μαζί τους την Αστυνομική τους Ταυτότητα ή άλλο 
αναγνωριστικό δημόσιο έγγραφο. 
 
Δηλώσεις υποψηφιότητας για το Διοικητικό Συμβούλιο, την Εξελεγκτική 
Επιτροπή και την Ένωση Γονέων θα υποβάλλονται μέχρι και την Τρίτη 7 



Φεβρουαρίου και ώρα 13:00 μ.μ. υποχρεωτικά με αποστολή e-mail στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση του συλλόγου: sgk1gtavrou@gmail.com. 

Σημειώνεται ότι στην παρούσα ανακοίνωση επισυνάπτεται αίτηση 

υποψηφιότητας για Δ.Σ., Ε.Ε. και Ένωσης Γονέων, την οποία πρέπει να 

συμπληρώσουν και να αποστείλουν όλοι οι υποψήφιοι.  

 

Υπενθυμίζεται ότι, τα μέλη των Εφορευτικών Επιτροπών δεν μπορούν να 
είναι υποψήφιοι για το Διοικητικό Συμβούλιο, την Εξελεγκτική Επιτροπή 
και την Ένωση Γονέων. Επίσης, οι υποψήφιοι για το Διοικητικό 
Συμβούλιο δεν μπορούν να είναι υποψήφιοι και για την Εξελεγκτική 
Επιτροπή. 

 

Η συμμετοχή όλων μας είναι απαραίτητη, έτσι ώστε να ενδυναμωθεί ο 

Σύλλογος προς όφελος των παιδιών μας.  

 
Σημείωση: Επισυνάπτεται Αίτησης υποψηφιότητας για Δ.Σ., Ε.Ε. και Ένωση 

Γονέων. 

 

         Για την εφορευτική επιτροπή 

 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ 

ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΕΛΕΝΗ 

ΓΙΑΝΝΑΡΑ ΕΛΕΝΑ 


